

Их именами названы



*Как мало лет он прожил,
только двадцать,
Но миг Победы больше, чем года,
Как трудно умереть,
чтобы остаться,
Остаться в наших
душах навсегда.*

19 июля исполняется 95 лет со дня рождения лётчика, Героя Советского Союза Владимира Георгиевича Серова.

Владимир Георгиевич Серов родился 19 июля 1922 года в станице Курганная Краснодарского края, в семье крестьянина. С 1941 года – в рядах Красной Армии. В том же году окончил Краснодарскую военную авиационную школу лётчиков.

В июне 1941 года Владимиру – всего 18 лет. Но уже вскоре двадцатилетний лётчик достиг исключительного

мастерства, стал бойцом, наделённым почти сверхъестественной способностью первым обнаружить и уничтожить противника. Человек редкой смелости к апрелю 1944 года он стал заместителем командира эскадрильи 159-го истребительного авиационного полка 275-й истребительной авиационной дивизии 13-й Воздушной армии Ленинградского фронта.

Высокого роста, очень сильный, хороший гитарист и певец, Серов нередко радовал товарищей исполнением романа или шуточной песни. Обаятельный и весёлый, не терявший чувства юмора в самых безвыходных ситуациях, он был любимцем полка асов Ленинградского фронта.

Если требовала обстановка, Серов становился предельно дерзок. Командовавший его полком, сам прославленный ас, дважды Герой Советского Союза П.А.Покрышев впоследствии писал: «Владимир Серов служил у нас командиром особой группы «охотников». Когда условия полёта или характер задания были до предела трудными, я посылал Серова. И он всегда оправдывал наши ожидания». До своего самого последнего боя он ни разу не был сбит или ранен.

Всего в 104 воздушных боях Владимир Серов уничтожил 44 вражеских самолёта. За свои подвиги он был награждён орденами Ленина, Красного Знамени (дважды), Александра Невского, Отече-

ственной войны 1-й степени, медалью «За оборону Ленинграда».

26 июня 1944 года в возрасте 21 года в неравном бою против шести самолетов противника лучший лётчик Ленинградского фронта Владимир Серов погиб. 2 августа 1944 года за мужество и воинскую доблесть, проявленные в боях с врагами, ему посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза.

В 1948 году Вадимелсуу был переименован в посёлок Серово в честь лётчика, Героя Советского Союза старшего лейтенанта В.Г.Серова.

**Материал подготовлен
Муниципальным советом и
Местной администрацией
муниципального образования
посёлок Серово**

